

中国首家外资独资保险控股公司今日在上海开业

2020-01-16 15:39:45 来源：上海证券报·中国证券网 作者：黄蕾

上证报中国证券网讯（记者 黄蕾）1月16日，安联（中国）保险控股有限公司在上海宣布正式开业。上海市市长应勇和安联集团董事会主席兼首席执行官奥利弗·贝特共同为安联（中国）保险控股有限公司揭牌。

作为中国首家外资独资保险控股公司，安联（中国）保险控股有限公司的开业得益于中国近期出台的一系列进一步扩大对外开放、鼓励外资保险公司加大在华投资的政策，是中国金融业加强对外开放的积极成果。同时，安联（中国）保险控股将为安联集团在中国的发展奠定基础，进一步巩固其在全球增长最快经济体中国的市场地位。

安联集团全球、亚太及中国管理层代表悉数出席了今天的开业典礼，包括安联集团董事会主席兼首席执行官奥利弗·贝特、安联（中国）保险控股有限公司董事长塞尔吉奥·巴尔比诺特以及安联（中国）保险控股有限公司总经理索玛斯·阿尔汀、中德安联人寿保险有限公司董事及总经理陈良、京东安联财产保险有限公司董事和总经理徐春俊、以及安联中国其他企业的管理层代表。

开业典礼后，上海市市长应勇会见了安联集团董事会主席兼首席执行官奥利弗·贝特和管理层代表，重申了中德关系的重要性，并讨论了安联在快速发展的中国经济中下一阶段的发展计划。

安联集团董事会主席兼首席执行官奥利弗·贝特表示：“很高兴来到上海庆祝安联（中国）保险控股有限公司的正式开业。安联（中国）保险控股的顺利开

业彰显了中德之间长期以来的积极合作，也将敦促安联集团在全球增长最快经济体中国发挥更大的作用。”

安联（中国）保险控股董事长塞尔吉奥·巴尔比诺特指出：“仰赖中国金融市场的自由化趋势，安联（中国）保险控股有限公司今日正式开业了，这对安联在亚洲和全球的业务而言都意义非凡。对未来，我们充满信心，相信安联必将以领先的财务和风险管理解决方案与服务为中国及海外客户提供更加优质的服务。”

安联（中国）保险控股总经理索玛斯·阿尔汀表示：“安联（中国）保险控股有限公司的成立对于安联未来在中国市场发展的意义也不言而喻，更将支持安联在亚洲市场的成长。安联与中国有着深厚的渊源，未来，我们将继续深入参与中国经济的进一步发展，满足更多中国消费者的保险需求。”

安联（中国）保险控股有限公司位于上海，将通过增强战略和财务层面的灵活性把握更多商机，支持安联在中国的成长，并进一步提高安联的在华投资取得长久的成功。

上海证券报

7X24小时推送，聚焦资本市场

专业 · 深度 · 权威

更多精彩内容敬请关注



上海证券报微信公众号



上海证券报APP

已有 0 位网友发表评论

输入内容，请文明发言